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lisanskimya sunucusunda f10412 loginine sahip bir kullanicinin ana sayfasinin dogrudan gelmesi icin ilk
sayfasinin adi ne olmahdir?

(A) index.html (B)f10412.html (C) lisankimya.html (D) public_html

BMP uzantih bir resimin boyutunu azaltmak icin asagidakilerden hangisini yapmak yanhstir?

(A) Bir resim igleme programu ile ebatlari kiigiiltiilebilir. (B) Paint veya Imaging gibi bir programla jpg olarak
kaydedilebilir. (C) Bir resim isleme programu ile ebat1 kiigiiltiiliirken uzantis1 gif olarak kaydedilebilir. (D) Resmin
uzantis1 JPG olarak degistirilebilir.

Sayfaya yerlestirilen bir resmin sayfa genisliginin %25 ini doldurmasi icin asagidaki parametrelerden hangisi
dogru olarak kullanilmstir?

(A) HEIGTH=25% (B) WIDTH=25% (C) HEIGTH=25 (D) WIDTH=25

Asagidakilerden hangisi yaz tipi ile iliskili bir parametre veya tag degildir?

(A) COLOR (B) S1zZE ©u (D) BORDER

TITLE tag) asagidaki taglardan hangisi arasinda bulunur?

(A) BACKGROUND (B) BobY (C) HEAD (D) B

(NH,);SO, asagidaki desenlerden hangisinde yazildig: gibi ¢ikar?

(A) (NH<SUB>4</SUB>)<SUB>2</SUB>S0O<SUB>4</SUB>

(B) (NH<SUP>4</SUP>)<SUP>2</SUP>S0<SUP>4</SUP>

(C) (NH<SUB>4<SUB>)<SUB>2</SUB>S0</SUB>4</SUB>

(D) (NH<SUB>4)</SUB><SUB>2</SUB>S0O<SUB>4</SUB>

B-1sinlar asagidakilerden hangisinde yazildig: gibi ¢ikar.

(A) <U><FONT face="symbol”>b</FONT>-<FONT>-1s1nlari</FONT></U>

(B)<FONT face="symbol”>b</FONT><U>-1sinlari</U>

(C) <U><FONT face="symbol”>b</FONT><FONT>-1sinlari</FONT></U>

(D) <U><FONT face="symbol”>b</FONT>-1s1inlari</U>

Asagidakilerden hangi program kullanilarak web sayfasi diizenlenemez?

(A) Notepad (B) Secure Shell Client  (C) Microsoft Word (D) Microsoft Excel
Asagidakilerden renk kodlarmnin hangisinde mavi renk baskindir?

(A) 3344DD (B) rFFaa99 (C) 9955AA (D) FF9911

Asagidaki desnlerden hangisinde arkaplana bir resim yerlestirilmistir?

(A) BACKGROUND="1.wav” (B) <BODY BACKGROUND="resim/back.gif”>

(C) <IMG SRC="1.jpg”> (D) <A HREF="resim.gif”>

Asagidaki desnlerden hangisinde ziyaret edilmis link sar1 renkli goriiliir?

(A) <BODY HREF="yellow”> (B) <BODY VLINK="yellow”>

(C) <BODY ALINK="yellow”> (D) <BODY LINK="yellow”>

Asagidakilerden hangisi kullanilarak kelimeler arasinda birden fazla bosluk konulabilir?

(A) &lt;  (B) &gt; (C) &nbsp; (D) &space

Bir web sayfasimin bulundugu dizinin iki iist dizinindeki index.html dosyasina link asagidaki yazim desenlerinden
hangisinde dogru olarak yapilmistir?

(A) <A HREF="././index.html”> (B) <A HREF="../index.html”>

(C) <A HREF="../../index.html”> (D) <A HREF="index.html”>

Asagidakilerden hangisinde tek kolon tek satir bir tablo hazirlanmistir?

(A) <table><td><tr></tr></td></table> (B) <table><tr><td></td></tr></table>
(C) <table><tr></tr><td></td></table> (D) <table><tr></tr></table>

Lisanskimya sunucusunda kullanicilar web sayfalarinin goriilmesi icin asagidaki dizinlerden hangisinin
kullamilmasi gerekir?

(A) index.html (B) public html (C) kullanici loginname (D) mail
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[ verilerin yer aldig1 goriilmektedir. B1, B2, B3 hiicreleri
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Excelin formiil deseninde kullanilan karakterler asagidaki seceneklerden hangisinde dogru olarak verilmistir?
A {+") B ($"¢ ©rxr: O&_-%

=ASAGIYUVARLA(2,3451;2) formiiliiniin sonucu asagidakilerden hangisidir?

(A) 2,34 (B) 2,35 (C©)2 (D)230

=CARPINIM(E3) formiiliiniin sonucu asagidakilerden hangisidir?

(A) 3125  (B) 25 (©) 120 (D)5

=TABANAYUVARLA(F4;4) formiiliiniin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A1 (B) 8 ©9 (D)4

=PARCAAL(C2;9;3) formiiliiniin sonucu asagidakilerden hangisidir?

(A) g/100 g (B) Cozelti (C) Coz (D) 100

=YINELE(F3;3) formiiliiniin sonucu asagidakilerden hangisidir?

(A) 888 (B) F3F3F3 ©) 8 (D) F3

=YAZIM.DUZENI(C2) formiiliiniin sonucu asagidakilerden hangisidir?

(A) g/100 g Cozelti (B) g/100 g gozelti (C) G/100 G COZELTI (D) G/100 G Cozelti

En oncelikli ve en az 6ncelige sahip islecler hangi secenekte verilmistir.

A):; (B) & + ©*-  (D):<

10 ml asit ¢ozeltisinin ka¢ mol HCl icerdigi asagidaki formiillerden hangisi ile hesaplanir?

(A) =10*dHCI*Derisim/100*1/MHCI (B) =10*dHCI*Derisim*1/MHCI

(C) =10*B1*B2*B3 (D) =10*dHCI*(100/Derisim)*(MHCI)

Bir hiicredeki hatah yazilms bir formiilii diizeltmek icin asagidakilerden hangisi yapilmaz?

(A) Hiicre tizerindeyken F2 tusuna basilir.  (B) Hiicre lizerindeyken Ad kutusuna tiklanir. (C) Hiicre tizerindeyken
formiil gubugunda goriilen formiile tiklanarak diizeltilir. (D) Formiil silinip yeniden yazilabilir.

Formiillerdeki $ isareti ne ise yarar?

(A) Kendinden sonra gelen harfin kopyalanma sirasinda degismesini engeller. (B) Kendinden 6nce gelen rakamin
kopyalanma sirasinda degismesini engeller. (C) Kendinden 6nce gelen harf yada rakamin kopyalanma sirasinda
degismesini engeller. (D) Kendinden sonra gelen harf yada rakamin kopyalanma sirasinda degismesini engeller.
G2 hiicresine =F2 yazilmistir. Hiicre Z3 hiicresine kopyalanirsa formiil nasil degisir?

(A) =v3 (B) =r2 (C)=22 (D) =F3

Sayfa2 deki A2 hiicresine Sayfal deki E2 hiicresinin degeri almak icin A2 hiicresine asagidakilerden hangisini yazarsimz?

(A) =E2 (B) =[Sayfal]E2 (C) ={Sayfal}E2 (D) =Sayfal!E2
" . X+2Y - —_— A
G2, G3, ve G4 hiicrelerinde T hesaplanmak isteniyor. G2 hiicresine hangi formiil yazilmaz?

(A) =KAREKOK((E2+2*F2)/5) (B) =((E2+2*F2)/5)"0,5

(C) =((E2+2*F2)/5)1/2 (D) =KAREKOK(((E2+2*F2))/5)

X ve Y degerlerinin tiimiiniin toplami asagidakilerden hangisiyle en kolay sekilde elde edilit?
(A) =TOPLA (E2:F4) (B) =TOPLA (E2:E4;F2:F4)

(C) =TOPLA (E2;E4:F2;F4) (D) =TOPLA(E2;E3;E4;F2;F3;F4)

Stnav Siiresi 40 dakikadir.
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